
ПІДГОТОВКА, ПОРЯДОК ТА ПРОЦЕДУРА ЗАХИСТУ 

КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ РОБОТИ 

Письмові роботи студентів підлягають перевірці на унікальність відповідно до 

«Положення про академічну доброчесність». Здобувачі заповнюють і 

підписують заяву за встановленою формою. Додаток 4 Положення про 

кваліфікаційну роботу студента. 

 Захист проводиться на засіданні кафедри за обов’язкової присутності 

завідувача кафедри та наукового керівника і передбачає такі процедурні етапи: 

− виступ автора кваліфікаційної (дипломної) роботи відбувається за 

повідомленнями про основні положення роботи (до 10 хвилин) ; 

− детальні відповіді студента на усні та письмові запитання викладачів 

кафедри щодо змісту й суті роботи;  

− виступ наукового керівника (консультанта) про якість виконання роботи, про 

можливість допуску роботи до захисту перед Атестаційною (кваліфікаційною) 

комісією.  

Кафедра робить висновок про готовність роботи до захисту перед комісією, 

встановлює час роботи над зауваженнями та термін подачі роботи, оформленої 

згідно з вимогами, на кафедру.  

Висновок-витяг із засідання кафедри є підставою для допуску роботи до 

захисту перед комісією. Подання голові Атестаційної (кваліфікаційної) комісії 

щодо захисту кваліфікаційної (дипломної) роботи. Додатки - 5,6 Положення 

про кваліфікаційну роботу.  

На цьому ж засіданні кафедри затверджуються рецензенти кваліфікаційної 

роботи.  

Рецензування кваліфікаційної роботи проводять висококваліфіковані 

спеціалісти, представники наукових і творчих організацій, викладачі.  



Рецензія має бути об’єктивною, відображати як позитивні, так і негативні 

сторони роботи й містити оцінку за прийнятою шкалою оцінювання знань 

студентів.  

Рецензія повинна містити рекомендовану оцінку роботи («відмінно», «добре», 

«задовільно», «незадовільно»).  

Студент має право заздалегідь ознайомитися із текстом рецензії.  

Не пізніше як за місяць до захисту студент подає на кафедру для реєстрації: − 

виконану кваліфікаційну (дипломну) роботу разом з анотацією українською 

мовою; − письмову рецензію на кваліфікаційну (дипломну) роботу з 

рекомендованою оцінкою.  

На захист кваліфікаційної (дипломної) роботи до Атестаційної 

(кваліфікаційної) комісії подають:  

− кваліфікаційну (дипломну) роботи з поданням голові Атестаційної 

(кваліфікаційної) комісії щодо захисту цієї роботи (містить довідку про 

успішність, висновок наукового керівника з характеристикою діяльності 

випускника під час виконання ним кваліфікаційної (дипломної) роботи, 

висновок кафедри про кваліфікаційну (дипломну) роботу);  

− письмову рецензію на кваліфікаційну (дипломну) роботу із зазначенням 

рекомендованої оцінки;  

− висновок про рівень унікальності роботи відповідно до «Положення про 

академічну доброчесність»;  

 − зведену відомість про виконання студентом навчального плану і одержані 

ним оцінки з теоретичних дисциплін, курсових робіт (проєктів) та професійно-

практичної підготовки. Захист проводиться на відкритому засіданні 

Атестаційної (кваліфікаційної) комісії.  

На захисті можуть бути присутні і брати участь в обговоренні всі бажаючі, не 

порушуючи порядку й процедури захисту. Процедура захисту включає:  



− доповідь студента про зміст роботи та/або мультимедійна презентація до 10 

хвилин;  

− запитання до автора;  

− відповіді студента на запитання членів Атестаційної (кваліфікаційної) комісії 

та осіб, присутніх на засіданні комісії;  

− оголошення відгуку наукового керівника та рецензента;  

− заключне слово студента.  

У доповіді студенту слід висвітлити такі важливі питання:  

− обґрунтування актуальності теми дослідження;  

− мета, завдання, об’єкт, предмет дослідження;  

− що вдалося встановити, виявити, довести;  

− якими методами це досягнуто;  

− елементи новизни у теоретичних положеннях та в практичних 

рекомендаціях; − труднощі, які були виявлені в процесі дослідження, 

положення що не знайшли підтвердження. У виступі мають міститися також 

відповіді на основні зауваження наукового керівника та рецензента.  

Для кращого сприйняття присутніми матеріалу можлива підготовка 

презентації.  

Під час захисту кваліфікаційної (дипломної) роботи студент повинен дати 

вичерпні відповіді на всі зауваження у відгуках та рецензіях, а також у 

виступах на захисті. Оцінка за результатами захисту кваліфікаційної 

(дипломної) роботи виставляється після закритого її обговорення у 

Атестаційній (кваліфікаційній) комісії, фіксується в протоколі комісії та 

оголошується її головою на відкритому засіданні.  

Тривалість захисту однієї кваліфікаційної (дипломної) роботи не повинна 

перевищувати 30 хвилин.  



Оцінювання результатів захисту кваліфікаційних (дипломних) робіт 

здійснюється у порядку, передбаченому прийнятою в Академії системою 

контролю знань за 100-бальною шкалою з переведенням у шкалу ECTS: 

Оцінка ЄКТС Бали  Оцінка за національною шкалою 

A 90-100 5 (відмінно)  

B 80-89 
4 (добре)  

C 65-79 

D 55-64 
3 (задовільно)  

E 50-54 

FX 35-49 2 (незадовільно)  

F 0-34 Не виконання умов допуску 

 

Рішення Атестаційної (кваліфікаційної) комісії про оцінку 

кваліфікаційної (дипломної) роботи приймається на закритому засіданні 

комісії відкритим голосуванням більшістю голосів членів комісії, які брали 

участь у її засіданні. За однакової кількості голосів голос голови Атестаційної 

(кваліфікаційної) комісії є вирішальним. При визначенні оцінки роботи 

повинна бути врахована думка рецензента, виступ студента під час захисту 

своєї роботи, його відповіді на зауваження рецензента та на запитання членів 

комісії.  

Повторний захист кваліфікаційної (дипломної) роботи з метою підвищення 

оцінки не дозволяється. У випадках, коли захист кваліфікаційної (дипломної) 

роботи не відповідає вимогам рівня випускної атестації, Атестаційна 

(кваліфікаційна) комісія ухвалює рішення про те, що студент є неатестованим, 

про що здійснюється відповідний запис у протоколі засідання Атестаційної 

(кваліфікаційної) комісії. Повторний захист кваліфікаційної (дипломної) 

роботи дозволяється в наступні випускні атестації. Студент, який отримав 

незадовільну оцінку за кваліфікаційну (дипломну) роботу, відраховується з 

Академії. Йому видається академічна довідка встановленого зразка. 


